

На православном  
меридиане  
**Максим КАЗИНЦЕВ**

*Облик Пулковского парка, известного также как парк Городов-героев, на Средней Рогатке продолжает усиленно меняться.*

Вдоль Дунайского проспекта ведется строительство нескольких высотных объектов. Очередными станут апартаменты, выполненные в традиционной для советских лет «коробчатой» архитектуре.



Изначально под зону отдыха был отдан весь квартал между Пулковским шоссе, Дунайским проспектом и Московским шоссе. Ранее эту территорию занимали сады и огороды. Парк заложили в 1980 году. В нем создали ожерелье прудов, фонтан и множество аллей, лучами отходящих от площади Победы, были сохранены и доты времен войны. Здесь же были построены первые в Ленинграде новые церкви. Сейчас их здесь три – под них отдали важнейшие пейзажные точки на побережье прудов. Причем один из храмов формирует ось проспекта Юрия Гагарина.

Но реализовать «зеленые» планы удалось только в северной части квартала. Южную, что вдоль Дунайского проспекта – там планировались спортивные объекты, – постепенно «откусывали» под застройку. Самой крупной новостройкой станет жилой комплекс с бодрым названием Viva. Это будут 10 высоток, веером расставленных по всей площади земельного участка. Рядом почти готов масштабный торговый центр.

Стройку энергично начали и в юго-западной части квартала. Сперва один известный холдинг намечал там отель и торгово-развлекательный комплекс. Но затем владелец земли сменился, и новый (инвестиционная компания) открыл здесь два центра по продаже дорогих автомобилей.

Следом эта же компания приступила ко второй очереди проекта – возведению двух апарт-отелей под названием Salut. В рекламе будущим жильцам обещают рай на земле Средней Рогатки: «Уровень сервиса, как в хорошем отеле. Домашние хлопоты теперь не для вас. Походы в супермаркет? Не тратьте свое время! Это новое качество жизни». Вот только над обликом дорогих апартаментов застройщики трудиться явно поленились: это будут две 16-этажные коробки – подобные строили в советские годы застоя.

Дома встанут почти на границе Пулковского парка. А потому красивейшие ландшафтные виды будут испорчены скучными высотками. Сдать объект планируется в конце 2014 года.

А чуть позже, в 2015-м, введут в строй 25-этажные «шедевры» жилкомплекса Viva. Трудно даже представить, какими карликами на их фоне будут смотреться православные церковки Пулковского парка.